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Esiti questionario docenti 2022

Domande %
Sono un docente con contratto (Molto d’accordo, D’accordo) 64,9 TI

35,1 TD
Insegno in questa istituzione scolastica da (Molto d’accordo, D’accordo) 79,5% più di

3 anni
Insegno in percorsi:
Istruzione Tecnica
Istruzione Professionale
Istruzione e FormazioneProfessionale

39,8%
58,3%
47,2%

Insegno in percorsi dell'area:
Grafica
Moda
Audiovisivo
Manutenzione e assistenza tec…
Auto
Logistica
Animatore turistico sportivo

50,9%
10,2%
30,6%
25%

14,8%
11,1%
3,7%

Ricopro un ruolo nell'organizzazione (coordinatore di classe, di dipartimento, gruppo
internazionalizzazione, Erasmus, ecc.) (Molto d’accordo, D’accordo)

50 SI
50 NO

Con i colleghi ho un rapporto collaborativo?
(Molto d’accordo, D’accordo)

100

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a creare un clima di lavoro
positivo (Molto d’accordo, D’accordo)

94,7

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico valorizza il lavoro dei docenti (Molto
d’accordo, D’accordo)

89,3

Questa istituzione scolastica è organizzata diretta in modo efficace (Molto d’accordo,
D’accordo)

91,1

In classe c'è un clima positivo con gli studenti (Molto d’accordo, D’accordo) 95,6

In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA collaborano positivamente (Molto
d’accordo, D’accordo)

96,4

In questa scuola i miei rapporti con i colleghi sono difficili (Molto d’accordo, D’accordo) 7,1

Mi trovo bene in questa scuola (Molto d’accordo, D’accordo) 98,2

Questa istituzione scolastica offre corsi di formazione/aggiornamento utili per il mio lavoro
(Molto d’accordo, D’accordo)

87,5

Hai frequentato un corso di formazione nell'anno in corso? SI   29,5
NO 70,5

LABORATORI UTILIZZATI:
Linguistico innovativo
DVR TV
Laboratorio territoriale

Fino a 4 ore
Fino a 6 ore
Oltre 10 ore

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico sostiene il lavoro dei docenti? (Molto
d’accordo, D’accordo)

89,2

Sono motivato a lavorare in questa scuola 93,7



Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle sue iniziative
(Molto d’accordo, D’accordo)

83

Se i genitori fanno delle proposte questa istituzione scolastica le considera (Molto d’accordo,
D’accordo)

76,7

Questa istituzione scolastica si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da
trasmettere. (Molto d’accordo, D’accordo)

82,1

In questa scuola è difficile dialogare con i genitori. (Molto d’accordo, D’accordo) 43,7

In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro dei docenti (Molto d’accordo, D’accordo) 83,9

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del territorio (Istituzioni,
servizi, associazioni, aziende) (Molto d’accordo, D’accordo)

84,8

In questa istituzione scolastica i colleghi dello stesso ambito disciplinare o dipartimento si
confrontano regolarmente rispetto ad una programmazione e ad eventuali prove di verifica
comuni nel corso dell'anno scolastico (Molto d’accordo, D’accordo)

91

In questa scuola i colleghi si scambiano materiali per l'insegnamento (Molto d’accordo,
D’accordo)

89,2

In questa scuola i colleghi della stessa classe si scambiano regolarmente informazioni sugli
studenti (Molto d’accordo, D’accordo)

93,7

Questa scuola ha una programmazione comune che guida l'attività didattica dei docenti
(Molto d’accordo, D’accordo)

91,9

Questa scuola facilita l'uso dei laboratori nella didattica curricolare
(Molto d’accordo, D’accordo)

91

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione degli studenti di origine straniera
(Molto d’accordo, D’accordo)

91,9

Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti con bisogni educativi speciali
(Molto d’accordo, D’accordo)

91

Questa scuola stimola le potenzialità degli studenti eccellenti (Molto d’accordo,
D’accordo)

83,9

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione degli studenti con disabilità (Molto
d’accordo, D’accordo)

91,9

Che cosa pensi delle riunioni online?

potrebbero essere svolte online anche in condizioni di normalità 84,8%
potrebbero essere utili on line solo per esigenze particolari
potrebbero essere svolte solo in condizioni di emergenza

84,8%

Che cosa pensi del ricevimento docenti-genitori online?
potrebbe essere svolto online anche in condizioni di normalità 78,2%
potrebbe essere utile on line solo per esigenze particolari
potrebbe essere svolto solo in condizioni di emergenza

78,2%


